
別紙１ 

令和３年度外交に関する国内世論調査（概要） 

 

１ 「自由で開かれたインド太平洋」の実現に向けた日本の取組 

・評価できる ：７９．０％ 

・評価できない： ７．６％ 

 

２ 東アジア地域を取り巻く安全保障環境（近年一層厳しさを増していると考えるか。） 

・そう思う  ：８８．０％ 

・そう思わない： ７．７％ 

 

３ 日本政府の「自由貿易の推進」の方針と取組 

・評価できる ：７９．４％ 

・評価できない：１６．１％ 

 

４ ＳＤＧｓの達成に向けた取組の強化（人々の具体的な行動変容のため進めるべきこと）

（複数回答可） 

・１位：学校でＳＤＧｓについて学ぶ：６０．０％ 

・２位：テレビや雑誌などでＳＤＧｓをテーマに取り上げる：５０．３％ 

・３位：ＳＤＧｓに資する取組・行動に資金的な援助・賞金等を与える：３０．５％ 

 

５ 国際保健外交について（新型コロナを含む国際的な保健医療の課題への国際的支援の

必要性） 

・必要   ：８７．６％ 

・必要でない：１１．７％ 

 

６ 日本の科学技術外交の一層の推進：特に力を入れるべきこと（複数回答可） 

・１位： 国際共同研究や産官学連携を通じた海外との安全保障体制の強化：４９．１％ 

・２位：科学技術を活用した日本製品・システムの海外展開による経済活性化 

：４５．１％ 

・３位：日本人科学者らの海外派遣や外国人科学者らの日本への受け入れ：４３．３％ 

 

７ 日米関係:関係強化を期待する分野（複数回答可） 

・１位： 安全保障（テロ対策、軍縮・不拡散を含む）：７０．３％ 

・２位： 経済・貿易・金融            ：５４．１％ 

・３位： エネルギー・環境（気候変動を含む）   ：４４．４％ 
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８ 日中関係:国交正常化５０周年も踏まえ対中外交で重視すべき点（複数回答可） 

・１位：領海侵入等に対して強い姿勢で臨んでいくこと：６１．６％ 

・２位：人権・自由・民主主義・法の支配の尊重を求めていくこと：５０．７％ 

・３位：地域及び国際社会の課題における協力の強化：２８．２％  

 

９ 日印関係:関係を深めていくべき分野（複数回答可） 

・１位： 経済協力・開発支援：５４．５％ 

・２位： 人的・文化交流    ：４６．４％ 

・３位： 経済分野          ：４６．３％ 

 

１０ アフリカ開発会議（ＴＩＣＡＤ）:日本が対アフリカ外交で力を入れるべきこと 

（複数回答可） 

・１位：貧困撲滅のための協力：５６．４％ 

・２位：平和と安定への貢献 ：５５．１％ 

・３位：国際連合等における国際社会での協力の強化：４５．３％ 

 

１１ ウクライナ情勢:日本が特に力を入れるべき措置（複数回答可） 

・１位：Ｇ７を始めとする国際社会との連携強化    ：６４．６％ 

・２位：ウクライナから日本への避難民の受入の推進：６３．７％ 

・３位：ウクライナへの支援の強化                ：５８．０％ 

                                 （了） 

 


